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1/ ВРЪЧВАНЕТО на съдебни книжа, съобщения и призовки, на посочените в нормата на чл.50 ал.5 и чл.52 ал.2 от ГПК правни субекти ЩЕ СЕ ИЗВЪРШВА на техните електронни адреси, считано от30.06.2021г.
2/ В тази насока следва да се уведомят посочените в нормата на чл.50 ал.5 и чл.52 ал.2 от ГПК правни субекти, че с оглед прилагането на измененията в ГПК, които са в сила от 30.06.2021г., същите следва да посочат в кратък срок свой електронен адрес по смисъла на чл.38 ал.2 от ГПК, чрез който да се извършва задължителното връчване на адресирани до тях съобщения, призовки и съдебни книжа.
Уведомлението с посоченият електронен адрес за връчване по реда на чл.38 ал.2 от ГПК, адресирано до PC- Момчилград, следва да е в писмена форма или на електронният адрес на съда /rs@link.bg/, като в последният случай същото следва да е подписано с квалифициран електронен подпис на представляващият учреждението или юридическото лице /субектите по чл.50 ал.5 от ГПКичл.52ал.2 отГПК/.

3/ СУБЕКТИТЕ по чл.50 ал.5 и чл.52 ал.2 от ГПК са следните;
Финансови и кредитни институции, включително тези, извършващи събиране на вземания срещу потребители, на застрахователни и презастрахователни дружества и на търговци, които извършват доставка на енергия, газ или предоставяне на пощенски, електронни съобщителни или водоснабдителни и канализационни услуги, на нотариуси и частни съдебни изпълнители, както и държавните учреждения и на общините.

